



«Нестандартный» случай произошел в стоматологическом отделении некогда образцовой МСЧ-10 облздрава. Находящийся в алкогольном опьянении врач... пытался, как мог, лечить «привередливых» пациентов. Факт вопиющий в своем роде. Но не это настораживает. Похоже, организационные выводы руководство медсанчасти и вышестоящие чиновники от медицины сделали в духе «корпоративного междусобойчика». Пострадавшие не получили даже положенных в таком случае извинений, а нарушитель спокойствия и врачебной этики отделался «легким испугом»...

Бесплатного протезирования Иван Петрович Федотов ждал долго. Житель Омского района все свои чаяния и надежды связывал с льготной региональной программой, ориентированной на Ветеранов труда. Наконец, дождался...

Со слов «очевидца». В тот долгожданный день Иван Петрович попросил своего хорошего знакомого, жителя соседней деревни Петровка Вороного Александра Ивановича отвезти его в город. Дорога предстояла не близкая, а годы уже не те. Воронов сразу согласился помочь, тем более, что он, 30-летний строитель, каждый день выезжал на работу в Омск на своей старенькой «Оке».

Обследование и лечение ветерану Федотову предстояло пройти в известнейшем, легендарном стоматологическом отделении Медсанчасти №10 (нынче - Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области "Клинический медико-хирургический центр Министерства здравоохранения Омской области"). И все, вроде бы, складывалось в этот "памятный" день не плохо - дорожные впечатления, погода, воспрянувший после зимней спячки Омск, приветливые медработники. Первый тревожный звонок прозвучал еще на подходе к кабинету лечащего врача Ивана Петровича - стоматологу-терапевту М.А. Дедушкевичу. Навстречу ветерану буквально пронесся пациент с широко открытыми глазами, на ходу чертыхаясь и приговаривая с детства знакомые "Безобразие!", "Кошмар!", "Я этого так не оставлю!".

"Наверное, зубы лечить боится, вот и ругается" - обсудили «сцену» между собой пожилой ветеран и сопровождающий его молодой строитель. Впрочем, самоуспокоение сработало не в лучшую сторону: челюсть старика предательски "заныла", а глаз стал

Факт есть, а будет ли толк?!

Автор: Administrator
28.08.2011 21:15

придиличко искать "опасности". Как на грех, искать долго не пришлось. Самой большой опасностью оказался... лечащий врач Дедушекевич! Он, видимо, также остался недоволен предыдущим пациентом и в нервном порыве вышел из кабинета. И Иван Петрович и строитель Воронов без очков заметили, что врач... пьян. И не то, чтобы "самую малость", или со вчерашнего "бодуна", стоматолог-терапевт был "свеже пьян". От него разило букетом явно крепкого алкоголя. Остановив на Воронове и Федотове помутневший взгляд, врач размашисто-резким движением руки пригласил пройти в кабинет. Федотов попытался было пуститься в отказ, но слегка подталкиваемый врачом оказался внутри медкабинета, сопровождающий его строитель Воронов слегка опешил и от растерянности замер на месте.

Для посаженного в стоматологическое кресло ветерана время вдруг остановилось. Он и так недолюбливал походы к зубным врачам, всячески откладывал, тянул, юлил, и вот решился. ...Чтобы угодить в такую глупую, чертовски странную и страшную историю!



Момент оцепенения прошел, когда врач, нависший над открытым ртом Ивана Петровича, выронил на пол инструмент. Поднял и тут же попытался вновь попасть в область предстоящего протезирования, и... вновь промахнулся. Острый инструмент прошел недалеко от глаза, так, с перепугу, показалось пенсионеру Федотову. Решив далее не экспериментировать, махнув рукой на бесплатное протезирование, многомесячную очередь и проблемы с едо-жеванием, Иван Петрович рванулся с кресла движением молодого жеребчика.

Доктору настроение пациента явно не понравилось. Он попытался выразить на лице недоумение, заверить срывающимся голосом, что "все в порядке", "не переживайте", "все будет хорошо". Но эти успокоительные пилюли лишь добавили ветерану решительности и смелости. Вспомнив пробегающего не так давно мимо него пациента с широко открытыми глазами, Иван Петрович так же в сердцах пообещал врачу "этого так не оставить". Уже удаляясь от кабинета, Федотов краем глаза заметил, что врач, мечая ему в спину огненный взгляд, подталкивал к кабинету очередного льготника-протезиста.

Возвращаясь домой в своей тесной малолитражке, Федотов и Воронов в простых русских выражениях долго обсуждали проблемы российского здравоохранения. Пожилой ветеран труда, простой деревенский житель, в конце концов, решил не связываться с чиновниками от медицины, тем более, что «толку никакого не будет, а последнее здоровье потеряешь». Напротив еще относительно молодой и энергичный строитель Воронов решил поступить иначе.

В тот же день, еще будучи под свежими впечатлениями «стоматологического беспредела», Воронов сам позвонил в приемную министра здравоохранения Омской области господина Ерофеева, затем написал официальную жалобу "В красках и лицах" изложил ситуацию, излил негодование на врача, Медсанчасть и местные нравы. Потребовал принятия жестких, но справедливых мер.

Официальные инстанции признали факт пьянства на рабочем месте, пьяный врач получил выговор и... успешно продолжил работать на своем месте. Руководство и ответственные лица МСЧ №10 не получили даже дисциплинарных взысканий.

Странное мнение высказала напористая чиновница областного Минздрава О.Д.Стефановская, комментируя для газеты ситуацию. Чиновница похвалила главврача за "новаторский" подход в омском здравоохранении, заключающийся в том, что «главврач МСЧ №10 господин Бережной вместо того, чтобы до последнего скрывать факт пьянки на рабочем месте» (что, видимо, было бы с ее точки зрения логичным), малодушно признал этот факт и объявил выговор врачу. Если продолжить логику чиновников от здравоохранения, то можно предположить, что за этот «честный» поступок главврач Бережной может даже получить почетную грамоту Минздрава или иные отличительные регалии...

По материалам

газеты «Твое право».

фото:

<http://www.doctorate.ru/mediki-shutjat/>